

**ПАЗАРЕН БЮЛЕТИН И КОМЕНТАР ЗА ПЕРИОДА  
31 октомври – 04 ноември 2016 г.**

**Валутен пазар**

**EUR/USD**

През изминалата щатската валута понижи значително стойността си , като започна седмицата на нива около 1,0932 долара за евро и достигна 1,1130 долара за едно евро на сесията в четвъртък. Основни страхове сред играчите са евентуалното избиране на Доналд Тръмп за президент на САЩ на изборите в началото на другата седмица. Страхове се засилиха след новината , че ФБР ще разследва нови имейли на Хилари Клинтън от времето, когато изпълняваше длъжността държавен секретар на САЩ. Тази новина стопа разликата между Тръмп и Клинтън на 1,0 % и понижи стойността на зелените пари.

Брутния вътрешен продукт на еврозоната се повишава с 1,60% на годишна база за третото тримесечие, което бе над очаквания ръст от 1,40%.

Продажбите на дребно в най-голямата европейска икономика нарастват със само 0,40%, което бе под консенсуса от 1,50% и доста под предишния ръст с 3,80% за м.октомври.

Публикуваните данни в петък за трудовия пазар в САЩ показаха че броят на заетите лица в неселскостопанският сектор нараства с 161 000 през м.октомври, което бе под очакванията за 175 000 нови работни места. Процентът на безработица се запазва без промяна на 4,90% за месец октомври.

В посока надолу – ниво на подкрепа е техническото ниво от 1,1050 долара за едно евро. При пробив надолу е възможен тест на психологическото и техническо ниво от 1,1000 долара за евро. Следващото ниво на подкрепа е техническото 1,0970 долара за едно евро.

В посока нагоре – ниво на съпротива е психологическото 1,1100 долара за едно евро. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на техническо 1,1155 долара за евро. Следващото ниво на съпротива е техническото и психологическо 1,1200 долара за едно евро.



## GBP

Островната валута се покачи значително след като се Висшият съд на Лондон отсъди, че Великобритания трябва да подложи на гласуване в парламента решението за излизане на страната от Европейския съюз, преди официално да бъде стартиран процесът по Brexit.

Активността в производствения сектор във Великобритания се забавя в началото на четвъртото тримесечие. PMI индексът се понижава от 2-годишния връх, достигнат през септември - 55,5 пункта до 54,3 пункта през октомври. Пазарния консенсус бе за стойност от 54,5 пункта.

Английската централна банка остави параметрите по програмата за количествени облекчения и основните лихвени ставки непроменени и заяви, че не очаква да понижава допълнително лихвите до края на годината. Институцията повиши прогнозата си за инфлацията и растежа във Великобритания. Според обновените очаквания на паричната институция инфлацията ще надхвърли целта от 2,0% в началото на следващата година и ще остане над тази граница поне до края на 2019. Прогнозите за икономическия растеж също бяха увеличени. Очакванията са икономиката на Великобритания ще нарасне с 2,20%, а през 2017 – с 1,40%.

Британският паунд се повиши значително спрямо щатския долар, като започна седмицата на нива около 1.2135 и достигна 1,2509 долара за паунд на сесията в петък. В посока надолу – ниво на подкрепа е техническото и психологическо ниво от 1,2500 долара

за паунд. При пробив надолу е възможен тест на техническото 1,2450 долара за паунд. Следващото ниво на подкрепа е психологическото 1,2400 долара за един паунд.

В посока нагоре – ниво на съпротива е техническото 1,2550. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на психологическото - 1,2600 долара за паунд. Следващото ниво на съпротива е техническото - 1,2650 долара за един паунд.



Британския паунд се повиши доста и спрямо единната валута, като започна седмицата на нива около 0,9045 и достигна 0,8854 евро за един паунд на сесията в четвъртък.

В посока надолу - ниво на подкрепа е техническото ниво от 0,8850 паунда за едно евро. Следващото ниво на подкрепа е психологическото - 0,8800. При трайна търговия под това ниво е възможен тест на техническото 0,8780 паунда за едно евро.

В обратната посока – ниво на съпротива е техническото 0,8885 паунда за евро. Следващото ниво на съпротива е психологическото 0,9000. При трайна търговия над това ниво е възможен тест на техническото ниво от 0,9050 паунда за едно евро.



## Управление на активи Трежъри ПИБ АД

### Важно пояснение:

Предоставената информация има изцяло информационен характер и не следва да се разглежда като препоръка за покупка или продажба или склоняване към вземане на инвестиционно решение. Изложените коментари и мнения са получени от и базирани на източници, за които се смята, че са надеждни, но не са гаранция за точност и изчерпателност.

Търговията с финансови инструменти крие специфични рискове. Не се препоръчва търговията с тези продукти, ако клиентът не е наясно с тяхното естество и нивото на риск, на което се излага. Този материал не е предназначен за малки корпоративни клиенти и физически лица. В случай че такъв клиент получи копие на този материал, не бива да взема инвестиционно решение, основано на информацията, съдържаща се в него, а трябва да потърси независим финансов съвет.

ПИБ АД и свързани с нея лица е възможно да сключват сделки с финансови инструменти за собствена сметка, да ги притежават или да действат като маркет мейкър, консултант или брокер по отношение на физически лица, дружества или други организации, упоменати в материала. Служители на ПИБ АД и свързани с тях лица може да имат позиция в или да притежават финансови инструменти, посочени в настоящата публикация.

ПИБ АД не е задължена да разкрива или взема под внимание съдържанието на представената информация, когато препоръчва или предлага определена инвестиционна стратегия на своите клиенти. ПИБ АД не носи каквато и да била отговорност за публикуваните мнения и становища в този материал. Те изразяват единствено позицията на неговите автори.